

首都机场三条跑道同时起降成功

亚洲尚属首次 目前只有美国和欧洲少量机场使用

据新华社北京9月25日电(记者 林红梅)9月25日10时,晴空万里,中国国际航空公司的三架大型飞机分别在北京首都国际机场的3条跑道上稳稳降落。中国民航总局局长杨元元说,这标志着首都机场三条跑道同时运营试飞成功,开创了亚洲民航的先例,表明中国民航的科技水平、运行能力、保障能力迈上了新台阶。

9月25日8时26分,由中国国际航空公司提供的波音747-400、波音777-200和空客340-300三架大型飞机分别在首都

机场1号航站楼跑道、2号航站楼跑道、3号航站楼跑道上同时起飞,冲上蓝天。按照预定方案,3架飞机分别进行向南、向北起飞的两次试飞。第一次试飞9时降落;第二次试飞9时25分起飞,完成预定航线飞行后,三架飞机同时返场,同时着陆。

首都机场塔台管制室主任杨非介绍说,首都机场1号航站楼和2号航站楼的2条跑道,承担着首都机场飞机起降的重任,日最高峰每小时起降飞机达到84架次,已严重饱和。新扩建的3号航站楼正在进行最后的设备安装调试,第三条跑道已经具

备运营条件。

民航华北地区管理局副局长段启黎表示,三条跑道同时运营在国际民航界属于难度较高的挑战,目前只有美国和欧洲的少量机场使用。这次试飞对首都机场3条跑道同时运行条件下,进离场航线和飞行程序的合理性、地面滑行路线和停机位、机场灯光、地面标志和引导系统、周边净空等情况进行了验证。这套系统是根据国际民航组织和民航总局的有关规定设计的,在我国属于首次使用。

试飞成功后,今年10月底,3号航站楼

的跑道将投入运营。届时将有部分航班安排在第三条跑道上起降。飞机着陆后,将穿越1号、2号航站楼的跑道,滑行道到1、2号航站楼后,旅客下机出港。

杨非表示,为了迎接北京奥运会,首都机场正在进行空域、航路、信息传输、气象观测、地面跑道等的综合扩能,3号航站楼将在2008年2月投入运营。扩能到位后,首都机场每小时起降飞机架次将从现在的80多架提高到105架至115架,将为2008年奥运会提供更加可靠的航空运输保障。

重庆大东方学校体罚学生将被取缔

据新华社北京9月25日电(记者 吴晶 刘奕湛)教育部新闻发言人王旭明25日表示,有媒体报道的重庆大东方学校存在严重的打骂、体罚等损害学生身心健康的行为,目前这所学校已受到严肃处理,并将依法吊销办学许可证。

王旭明说,重庆大东方学校和其他一些地方的学校,以不同于一般学校的教育方式对所谓的问题学生进行教育。这些教育机构必须符合党和国家的教育方针,符合国家教育行政部门和有关部门的审批程序,要按照教育部制定的教学大纲进行教学,特别是不能违反九年义务教育制教育的问题。但是,类似重庆大东方学校的一批教育机构中,有的没有经过教育行政部门批准,还有的在教学过程中出现一

系列问题,损害了学生的身心健康。

据了解,重庆大东方学校去年由重庆市渝北区教育局批准,当时报批的名称是重庆市渝北区大东方教育培训学校。在办学过程中,学校不断更改已经审批的校名,甚至在广告当中说,以军事训练为主的半寄宿制行走式学校。这与它在审批时的内容完全不同。

目前,教育部有关部门已对重庆大东方学校的违规办学情况进行通报,同时重庆市有关部门也对这所学校进行了严肃处理,并且依法吊销这个学校办学的许可证。

据悉,教育部将进一步研究教育培训机构的管理工作。在没有出台新的具体政策规定前,各地暂停审批新的专门针对未成年学生开设的教育培训机构。



哈密金秋降雪

9月24日,一群羊在雪地里觅食。当日,新疆哈密北部沿天山一带普降小到中量的雨雪。此次降雪对当地天然草场十分有利。

新华社发

南京居民下月起看病按进价买药

据新华社南京9月25日电(记者 朱旭东)记者从南京市卫生局了解到,从10月开始,南京各区县全面进行社区医疗改革,推广“政府全额拨款,收支两条线,社区基本用药零差率”模式。南京的患者10月份开始到社区医院能够按照医院进价买药。

先行试点的南京秦淮区,目前有5个社区卫生服

务中心和4个社区卫生服务站。区卫生局副局长范慧明说,员工的工资、奖金、养老保险等补贴以及卫生机构的运营成本,全部由财政拨款支出,而社区卫生服务机构的全部医疗及药品收入,也全部上缴财政专户。“支出减收入,即是区财政所必须给予的补贴。”秦淮区财政今年为此多补贴400万元。

建行A股上市首日涨幅达32.25%

超过工行成为第一权重股

据新华社上海9月25日电(记者 赵晓辉 任芳)中国建设银行(601939)25日登陆A股市场,收盘价为8.53元/股,较发行价上涨32.25%。

上市首日,建行市值一举超过中国工商银行成为A股市场第一权重股。建行90亿A股的首次公开发行共募集资金580.5亿元,创A股

募历史新高。

建行董事长郭树清在回答记者提问时表示,建行作为商业银行,不会直接介入股指期货,但会按照商业银行业务范围做好服务。

据介绍,建行正在与上海期货交易所展开全方位合作。建行是上海期货交易所的主要结算银行,并正探讨把建行专门黄金储

存库与上期所共享。同时,建行也正在积极准备“港股直通车”的工作。

另外,建行认为,像在美国发生的次级抵押贷款危机在中国不大可能出现,因为次贷是次级客户,这部分人收入较低,收入不稳定。而在中国,拿到房贷的客户大都是中高收入者。

种植油菜每亩补贴10元

促进油料生产发展意见出台

据新华社北京9月25日电《国务院办公厅关于促进油料生产发展的意见》近日发布。意见要求各地区、各有关部门采取综合有效的政策措施,充分调动农民的生产积极性,促进油料生产迅速恢复发展。

意见指出,发展油料生产要避免与粮食、棉花争地,把重点放在主攻单产上,着力培育东北及内蒙古高油大豆、长江流域“双低”(低芥酸、低硫苷)油菜、黄淮海棉花生以及特色油料等优势产业带。力争到2010年,我国油料种植面积比2006年扩大6%左右,总产量增长14%左右。

意见要求,继续对东北三省和内蒙古自治区种植高油大豆实行良种补贴,补贴规模由目前的1000万亩扩大到4000万亩。从2007年起,在长江流域“双低”油菜优势区新增油菜良种推广补贴。从2007年开始,实施油菜良种补贴,补贴区域为长江流域“双低”油菜优势区(包括四川、贵州、重庆、云南、湖北、湖南、江西、安徽、河南、江苏、浙江),中央财政对农民种植油菜给予每亩10元补贴。从2008年开始,中央财政将综合考虑粮油生产情况,统筹研究对油料生产大县与产粮大县的奖励政策。国家逐步将油料生产纳入农业保险范围并予以保费补贴。

意见要求,提升科研创新能力,增加油料作物“种子工程”等项目资金投入,积极推进国家油料作物改良中心建设。加快新品种新技术推广,加大农业科技入户项目对油料主产区的支持力度,积极推广油料重大技术和优良新品种。提高生产机械化水平,进一步增加农机具购置补贴项目资金规模,支持发展油料生产机械化,抓紧启动重点油菜产区全程机械化工作试点。

发改委宣布人血白蛋白最高售价360元

据新华社北京9月25日电 为解决当前国内人血白蛋白供应紧张、市场交易价格持续上涨的问题,国家发展和改革委员会25日宣布,国内生产的人血白蛋白(10g:50ml/瓶)临时最高零售价格为360元,自9月28日起执行。

发展改革委称,为缓解国内供需矛盾,鼓励进口供应,考虑进口关税等增支因素,允许进口人血白蛋白价格上浮5%。为保障边远地区供应,允许在青海等9省(区)销售的人血白蛋白价格上浮5%。

据发展改革委价格司有关负责人介绍,这次公布的零售价格,是在弥补生产企业成本、保持生产企业合理盈利的基础上,综合考虑当前国内市场供求等情况制定的。

工商部门提醒“操盘手”广告涉嫌虚假

据新华社上海9月25日电(记者 俞丽虹)25日,上海工商部门对近期查处的8则典型虚假广告案件进行了公示,并提醒消费者加强防范。一度频繁露面的“操盘手”股票软件、诺亚舟学习机等广告,均被列入“黑名单”。

此次被公示的8则典型虚假广告,涉及保健食品、医疗服务、房地产、美容、电子学习产品、股票软件等诸多领域。

其中,“操盘手”股票软件的报纸广告,毫无事实依据地宣称产品为“中国第一套智能证券决策系统”,以及“九成股民直接购买‘操盘手’”。广告中所列举的“徐小姐”通过“操盘手”软件抓住大牛股的事例,其实也是子虚乌有。据了解,这一虚假广告已被上海工商部门多次处罚,累计罚金4万元。

另一则频繁出现的诺亚舟学习机广告,也被上海工商部门认定为典型的虚假广告。这则电视广告中含有“门门高分上名校”“内容好,成绩当然好”等不科学的保证。此外,广告中关于“某学生使用产品后成为学习状元”的内容,其真实性无法证实,构成虚假宣传,被处罚款5万多元。

据悉,被曝光的8则典型虚假广告,或者虚构事实,或者作出没有事实依据、科学依据的保证,最高处罚金额达到148.9万元。



9月24日,一辆可提供24小时售票服务的“流动售票车”亮相长沙火车站广场。据悉,旅客可在“流动售票车”上购买长沙市所有长途汽车站各班次的汽车票。



9月24日,苏州“荷塘月色”湿地公园开园。该湿地公园将成为集湿地保护、生态旅游、休闲观光和科普教育为一体的现代休闲旅游度假区。



9月25日,两名技工在现场展示皖西北“柳编”工艺。当日,“2007中国安徽名优农产品交易会”在合肥开幕。

光大银行信用卡刷卡促销精彩缤纷

金秋报喜,好运连连。中秋节、国庆节双双而至,各家银行信用卡刷卡促销活动纷纷上演,据记者近日从光大银行获悉,该行为广大信用卡持卡人准备了丰厚的大礼,只要消费刷卡消费,也许一份不期而遇的大红包就会从天而降。经本报记者打探,光大银行近期陆续上演的刷卡促销活动精彩纷呈,主要有:

一是“金秋硕果千万”。2007年10月11日~10月31日期间,刷中国光大银行信用卡,即有机会获得三重惊喜大奖,让您尽享丰收的喜悦:一重奖“乐万家”:凡持中国光大银行信用卡累计交易金额满人民币2988元(含)或等值外币的前10000名客户,即可获赠迪斯尼米奇胖杯一件,可爱又实用。二重奖“庆千禧”:凡持中国光大信用卡使用自选免息分期服务,单笔消费总金额满人民币1988元(含)或等值外币的前1000名客户,即可获赠粉红豹爪型抱枕一件,享受抱云朵的感觉。三重奖“迎百福”:活动当月累计交易金额前100名的持卡人更可获赠诺基亚6300手机一部,“钢”显您的本色。

二是“奥运礼遇”。11月30日前,凡光大银行VISA信用卡持卡人每月刷卡满5000元或等值外币(含),即可获赠北京2008奥运会限量版特供红酒礼盒1套,

每月5000套,先刷先得。若持卡人当月刷卡再满2008元或等值外币(含),即可获赠精美奥运特许纪念品福娃礼盒1套,每月送出500套,先刷先得。同时,持卡人每月刷卡金额满2008元或等值外币(含)还可有一次抽奖机会,赢取北京2008年奥运会3天2晚双人游,含2晚四星级宾馆住宿、2场奥运比赛门票、故宫、长城门票以及期间交通餐饮安排。多刷多抽,每月3名。

三是“桃李满天下,金秋报园丁”。从9月9日至10月31日止,对于成功申请我行信用卡(含副卡)的高校教师实行终身免年费的优惠政策(白金卡、无限卡除外)。

四是标准信用卡刷卡消费大抽奖。截至12月31日前,凡光大银行正道花园·炎黄信用卡、银联运动主题信用卡持卡人,每月消费50元以上,即有机会获980元礼品一份,每月抽取10名。平均每月刷卡消费三次的持卡人,更可参加超值大奖的抽取,活动结束后共抽5名,每名奖励价值4998元礼品。

五是办卡有礼。年底前,凡申办成功正道花园·炎黄信用卡、银联运动主题信用卡的客户,每月银联抽取5名新办卡客户,奖励1680元礼品。

本报记者 张慧 通讯员 李景辉

全国东西经贸洽谈会开幕

本报讯(记者 赵文静)2007年全国东西合作经贸洽谈暨农产品加工业博览会,今日在驻马店市会展中心拉开帷幕。

据悉,此次博览会由农业部 and 河南省人民政府联合举办,以“合作、发展、共赢”为主题,着重围绕“农”字设计会议内容,突出农产品加工业推广、农产品加工贸易订货、农产品加工技术推广应用、农产品加工机械展示展销、农产品加工业高层研讨等活动,使今年会议的主题更加鲜明,专业更加突出。

据了解,会议还将首次举办全国农产品加工业评选活动,并颁发农产品加工业博览会金、银、铜奖。

同时,以回顾总结和展示各地开展东西合作工作取得的主要成就,交流东西合作成功经验,推动东西合作向更高层次、更宽领域发展为主要内容的东西合作工程十年成就展,也将成为本次大会的一大亮点。



9月25日是中秋节,江西宜春市以“金色年华花好月圆,圣洁爱情地久天长”为主题,在袁山公园为46对新人举行传统的中式集体婚礼。

新华社发